Nota van inlichtingen 

	Betreft
	Nota van Inlichtingen 
	Datum
	24-5-2022

	Van
	Onderwijsstichting MOVARE
	Ref.
	KQPN/2022/60       

	Project
	Nationaal openbare aanbesteding e-learning




Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. In geval van tegenstrijdigheden tussen de nota van inlichtingen en het beschrijvend document prevaleert het bepaalde in de nota van inlichtingen. Indien er meer nota’s van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota’s van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste nummer.
	Nr.
	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)
	Vraag

	
	2.1
	U geeft aan dat de waarde van de opdracht € 175.000,00 per jaar bedraagt. We wijzen u erop dat dit bedrag niet overeenkomst met het aantal medewerkers (1.079) in combinatie met het plafondbedrag per account (€ 175,00). Graag uw reactie.

	Antwoord
	MOVARE wil niet meer uitgeven dan € 175,00 per account. Dat staat los van de waarde van de opdracht. MOVARE verwacht namelijk, dat de totaalkosten lager zullen zijn dan € 175.000,00. 



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	2.3
	U geeft aan dat er een raamovereenkomst wordt gesloten “met een initiële contractduur van twee jaar, met een verlengingsmogelijkheid twee jaar”. Kunt u toelichten of het gaat het om een verlengingsmogelijkheid van 2 x 1 jaar of om een verlengingsmogelijkheid van 1 x 2 jaar?

	Antwoord
	Eén keer 2 jaar



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	3.3
	Volgens de planning wordt de opdracht op 29 juni 2022 definitief gegund en gaat de overeenkomst op 1 juli 2022 in. Is het de bedoeling dat medewerkers vanaf 1 juli al meteen toegang krijgen tot het platform? Zo ja, dan stellen we voor om de ingangsdatum van de overeenkomst vanwege de zomervakantie (waardoor het gebruik van het platform in de eerste twee maanden minimaal zal zijn) te verplaatsen naar 1 augustus of 1 september 2022. Neemt u ons voorstel over?

	Antwoord
	1 september 2022 is akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.3
	“De inschrijver die de laagste prijs biedt ontvangt 20 punten, andere inschrijvers ontvangen punten volgens de volgende formule:
(Inschrijfprijs/175) x 20.”
We wijzen u erop dat bovenstaande formule niet klopt, omdat (1) op basis daarvan een inschrijver met een lagere inschrijfprijs een lagere score krijgt dan een inschrijver met een hogere prijs en (2) de inschrijfprijs wordt gerelateerd aan het plafondbedrag in plaats van aan de laagste inschrijfprijs. We verzoeken u de juiste formule te communiceren.

	Antwoord
	U hebt gelijk, de juiste formule is: 20 – ((inschrijfprijs / 175) x 20)



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	Bij de puntentoekenning kent u punten toe volgens de onderstaande bepalingen:
· Geen antwoord op de vraag en deelvragen: 0 punten.
· Weinig deelvragen beantwoord en antwoorden niet concreet : 1-3 punten.
· Niet alle deelvragen beantwoord of concreet: 4-6 punten.
· Bijna alle deelvragen beantwoord en concreet: 7-9 punten.
· Alle deelvragen beantwoord en concreet: 10 punten. Het maximale puntenaantal mag alleen gegeven worden als de deelantwoorden helemaal voldoen aan “Algemeen” en beoordelaar de overtuiging heeft, dat alle deelantwoorden niet nog concreter gemaakt zouden kunnen worden.
In het kader van transparantie en de objectiviteit van de beoordeling, verzoeken we u van tevoren duidelijk te maken op basis van welke criteria een antwoord 1, 2 of 3 punten krijgt bij ‘Weinig deelvragen beantwoord…”, 4, 5 of 6 punten bij “Bijna alle deelvragen beantwoord…” etc.

	Antwoord
	Objectiviteit wordt verkregen door met een groep van minimaal 5 personen de antwoorden op de vragen te beoordelen. Transparantie wordt verkregen door in de gunnings- en afwijzingsbrieven weer te geven welke argumenten zijn gehanteerd door de beoordelaars bij het toekennen van de punten aan winnaar en verliezer. Afgewezen partijen kunnen altijd nog een nadere toelichting vragen. Daarmee wordt voldaan aan de eisen ten aanzien van objectiviteit en transparantie.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	Bij de puntentoekenning kent u punten toe volgens de onderstaande bepalingen:
· Geen antwoord op de vraag en deelvragen: 0 punten.
· Weinig deelvragen beantwoord en antwoorden niet concreet : 1-3 punten.
· Niet alle deelvragen beantwoord of concreet: 4-6 punten.
· Bijna alle deelvragen beantwoord en concreet: 7-9 punten.
· Alle deelvragen beantwoord en concreet: 10 punten. Het maximale puntenaantal mag alleen gegeven worden als de deelantwoorden helemaal voldoen aan “Algemeen” en beoordelaar de overtuiging heeft, dat alle deelantwoorden niet nog concreter gemaakt zouden kunnen worden.
Op basis van bovenstaande zou u enkel punten mogen toekennen op basis van (1) of (deel)vragen wel/niet worden beantwoord en (2) of antwoorden wel/niet concreet zijn. Inschrijver A kan daardoor een lagere score krijgen dan inschrijver B, omdat inschrijver B haar antwoord concreter heeft geformuleerd, terwijl inschrijver A een betere oplossing heeft.
Het is echter gebruikelijk dat er in de beoordeling van inschrijvingen ook rekening wordt gehouden met (inhoudelijke) toegevoegde waarde die een antwoord heeft voor uw organisatie; dat is in uw huidige beoordelingssystematiek niet aan de orde. Om die reden verzoeken we u de mate van toegevoegde waarde aan uw beoordelingssystematiek toe te voegen als beoordelingscriterium.

	Antwoord
	Toegevoegde waarde wordt niet beoordeeld. Er wordt beoordeeld op de mate van concreetheid van het antwoord.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	Uit hoeveel beoordelaars bestaat de beoordelingscommissie?

	Antwoord
	5 personen



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	Wat zijn de functies van de beoordelaars?

	Antwoord
	Dit doet niet ter zake. De beoordelaars zijn voldoende deskundig om de antwoorden te beoordelen, vooral ook omdat wordt beoordeeld op de mate van concreetheid van het antwoord.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	Wat verstaat u in het kader van kwaliteitscriterium 2 onder ‘accreditatie’?

	Antwoord
	Hier wordt bedoeld dat de modules voldoen aan de eisen van het schoolleidersregister.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	4.4
	We wijzen u erop dat het Lerarenregister per 1 augustus 2022 verdwijnt. Ook is er geen geaccrediteerd register voor Intern Begeleiders. Om die reden verzoeken we u de vraagstelling van kwaliteitscriterium 2 aan te passen.

	Antwoord
	De accreditatie heeft betrekking op het schoolleidersregister.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.1 – Eis 6
	We wijzen u erop dat certificaten persoonsgebonden zijn en volgens de AVG derhalve niet met de stichting mogen worden gedeeld. Om die reden verzoeken we u om eis 6 te schrappen.

	Antwoord
	De medewerker kan deze op basis van vrijwilligheid toevoegen aan zijn/haar personeelsdossier en in de toekomst aan zijn/haar ontwikkelportfolio.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 11
	Aangezien u op zoekt bent naar een gericht aanbod voor het primair onderwijs, verzoeken we u om eis 11 als volgt aan te passen: “het aanbod cursussen is hoofdzakelijk (minimaal 75%) gericht op het primair onderwijs”.

	Antwoord
	Dit is niet akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 11
	Aangezien MOVARE ook bestaat uit kinderopvang, verzoeken we u om ‘kinderopvang’ aan eis 11 toe te voegen.

	Antwoord
	Dit is niet akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 12
	Wat verstaat u onder ‘accreditatie’?

	Antwoord
	Zie het antwoord op vraag 9



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 12
	We wijzen u erop dat het Lerarenregister per 1 augustus 2022 verdwijnt. Om die reden verzoeken we u eis 12 aan te passen.

	Antwoord
	In deze eis vervallen ‘lerarenregister’ en ‘IB-ers’.



	Nr.
	Betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 18
	In verband met de AVG verzoeken we u aan eis 18 toe te voegen: “alleen na toestemming van de medewerker”.

	Antwoord
	Akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 20
	Wat bedoelt u met ‘eigen trainingen’?

	Antwoord
	Aanbod dat ontwikkeld is door of in samenwerking met MOVARE.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.2 – Eis 22
	Kunt u bevestigen dat u hier een Single Sign-On-koppeling via Microsoft of Google bedoelt?

	Antwoord
	SSO koppeling via Microsoft



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 1
	De aangeboden diensten en producten zijn onderhevig aan inflatie. Om die reden verzoeken we u om in de overeenkomst op te nemen dat prijzen jaarlijks mogen worden verhoogd op basis van het CPI vastgesteld door het CBS. Gaat u akkoord met dit voorstel?

	Antwoord
	Akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Planning
	In de planning heeft u één mogelijkheid tot het stellen van vragen opgenomen. De ervaring leert echter dat er naar aanleiding van een eerste Nota van Inlichtingen vaak vervolgvragen zijn. Kunt u aangeven tot wanneer we vervolgvragen naar aanleiding van de eerste Nota van Inlichtingen kunnen stellen en wanneer de tweede Nota van Inlichtingen wordt gepubliceerd?

	Antwoord
	Er is slechts één vragenronde.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 14
	U geeft aan dat het aanbod ook gericht moet zijn op ICT-vaardigheden. Om ervoor te zorgen dat u verzekerd bent van voldoende aanbod op dit gebied, stellen we voor dat het aanbod dient te bestaan uit minimaal 50 trainingen gericht op ICT-vaardigheden. Neemt u dit voorstel over?

	Antwoord
	Dit is niet akkoord



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	5.3.1 – Eis 14
	Kunt u bevestigen dat u onder ‘ICT-vaardigheden’ onder andere verstaat het werken met Word, PowerPoint, Outlook en het werken in de Cloud?

	Antwoord
	Dit klopt, dit zijn juiste voorbeelden. Het kan ook gaan over het werken in teams, Forms en andere ontwikkelingen.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Pagina 2-6 
§ 2.5.6 
Gestanddoening
	In § 2.5.6 staat ‘De gestanddoening van de aanbieding is minimaal 90 dagen vanaf de datum van indiening van de inschrijving.’ De sluitingsdatum is 8 juni 2022. De startdatum van het contract is 1 juli 2022. Wat wordt dan bedoeld met de gestanddoening van de aanbieding en minimaal 90 dagen? Wij veronderstellen dat de MOVARE Huisacademie op 1 juli 2022 opgeleverd zou moeten kunnen worden, bij ingang van het contract. Is dat correct?

	Antwoord
	De gestanddoeningstermijn is de geldigheidsduur van de inschrijving. Hiermee wordt aangegeven hoe lang het aanbod (de aangeboden producten voor de aangeboden prijs) geldig is. De aanbestedende dienst bepaalt de gestanddoeningstermijn. Deze is 90 dagen. Door in te schrijven verklaart u akkoord te gaan met de gestelde termijn.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 5 Inhoud en volgorde offerte
	Welke document wordt bedoeld met de ‘Eigen verklaring’?

	Antwoord
	De UEA



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 5 Inhoud en volgorde offerte
	In Bijlage 5 staan de Referentie- en tevredenheidsverklaring en het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet vermeld. Kunt u een nieuw document ‘Inhoud en volgorde offerte’ maken waarin u aangeeft op welke plek u deze documenten wilt ontvangen?

	Antwoord
	1. Aanbiedingsbrief
1. Combinatieverklaring 
1. Verklaring onderaannemers
1. Eigen verklaring 
1. Verklaring moedermaatschappij
1. Prijzenblad 
1. Beantwoording vragen
1. Referentie- en tevredenheidsverklaring



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Pag. 4-11 §4.3 Prijs
	Is het plafondbedrag van € 175,- inclusief BTW per account per jaar? Kunt u een voorbeeld geven van de toepassing van de formule waarmee de puntentoekenning voor prijs wordt berekend? Zoals wij er naar kijken krijgt de aanbieder met de laagste prijs 20 punten. Dat is helder. Als iemand indient voor 100 euro per jaar per account is dat 100/175 x 20 = 11 punten Als iemand indient voor 150 euro per jaar per account is dat 150/175 x 20 = 17 punten. Dan zou een hogere prijs meer punten opleveren

	Antwoord
	Zie het antwoord op vraag 4



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Pag. 1-4 § 1.1 Ons verhaal & Pag. 4-11 §4.3 Prijs
	MOVARE heeft 1079 medewerkers. Is dit het aantal deelnemers van de MOVARE Huisacademie? De waarde van de opdracht is 175.000 euro per jaar. Met andere woorden: is de prijs per deelnemer dan maximaal € 162,00? Dus 175.000 euro / 1.079 medewerkers? Wat gebeurt er met het maximale tarief per account als er meer dan 1.079 medewerkers zijn? Gaat de waarde van de opdracht dan omhoog?

	Antwoord
	Zie het antwoord op vraag 1



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 5, inhoud en volgorde offerte.
	In de inhoud en volgorde offerte ontbreekt de Referentie en tevredenheidsverklaring. In de Aanbestedingsleidraad wordt gesteld dat we deze verklaring wel moeten overleggen (4.1.2 Technische bekwaamheid). Moet de Referentie en tevredenheidsverklaring worden opgenomen in de offerte?

	Antwoord
	Zie het antwoord op vraag 25



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 5, inhoud en volgorde van de offerte.
	In de de Aanbestedingsleidraad (hfdst 5. Programma van eisen) worden 30 eisen gesteld. In de inhoud en volgorde van de offerte worden deze eisen niet geadresseerd. Is inschrijven alleen mogelijk als aan alle eisen wordt voldaan?

	Antwoord
	Door in te schrijven op deze aanbesteding gaat u impliciet akkoord met alle eisen. Zie 2.8 Aanbestedingsleidraad.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 9, Vragen, Vraag 2
	U vraagt om geaccrediteerd aanbod voor leraren/schoolleiders en IB-ers. Het schoolleidersregister PO maakt geaccrediteerd aanbod mogelijk. Het lerarenportfolio heeft op 30 april 2022 formeel aangegeven dat zij per 1 augustus 2022 ophoudt te bestaan. Voor scholingsaanbieders is geen accreditatie meer mogelijk. Het kwaliteitsregister LBBO voor de intern begeleiders werkt niet met accreditatie voor scholingsaanbieders. Voor leraren en IB-ers is een geaccrediteerd aanbod derhalve niet beschikbaar. Mogen wij ervan uitgaan dat accreditatie alleen voor schoolleiders vereist is?

	Antwoord
	Correct



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 8, Prijzenblad
	U vraagt een prijs per account, we gaan ervan uit dat dit een accountprijs per leraar per jaar betreft. Mag er voor IB-ers, schoolleiders en onderwijsondersteunend personeel een afwijkende prijs worden afgegeven?

	Antwoord
	Nee, er geldt uitsluitend een prijs per account.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 8, Prijzenblad
	[bookmark: _Hlk104219280]Kunt u een inschatting maken van de aantallen Leraren, IB-ers, Schoolleiders en onderwijs ondersteunend personeel?

	Antwoord
	[image: image002.png]




	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Bijlage 8, Prijzenblad
	Mag er een prijs voor begeleiding implementatie en ondersteuning worden opgegeven?

	Antwoord
	Nee



	Nr.
	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)
	Vraag

	
	PvE Eis 30
	Inschrijver levert een (zoveel mogelijk) ingevulde Verwerkersovereenkomst in en ondertekent die. Deze Verwerkersovereenkomst wordt voor akkoord voorgelegd aan de Functionaris Gegevensbescherming van MOVARE. Wanneer dient deze verwerkersovereenkomst getekend te worden? Dient deze toegevoegd te worden aan deze aanbieding of na gunning? Graag uw toelichting.

	Antwoord
	Na gunning



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Raamovereenkomst aansprakelijkheid pagina 6. H 8.1.
	Dit lijkt ons niet van toepassing aangezien wij een e- learning gaan verzorgen. Bovendien is dit maximale bedrag erg hoog gezien onze dienstverlening en de risico’s die daaraan zijn verbonden. Wilt u dit aanpassen? Graag uw toelichting.

	Antwoord
	Dit bedrag wordt niet aangepast. 



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Aanbestedingsleidsraad 4.3 Prijs
	Betreft de plafondprijs van 175,- inclusief BTW een prijs per account per jaar? 

	Antwoord
	Ja



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Aanbestedingsleidsraad 4.3 Kwaliteit
	Is er een maximaal aantal pagina’s per criterium?

	Antwoord
	2 A4 per vraag



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Programma van Eisen, Eis 3
	Wat wordt bedoeld met communicatie op diverse niveaus? Graag een toelichting.

	Antwoord
	Bijvoorbeeld overleg tussen de accountmanager en de schooldirecteur of tussen de commercieel directeur en de inkoopverantwoordelijke van MOVARE.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Programma van Eisen, Eis 12
	Op het moment van schrijven hebben wij nog geen online cursussen geaccrediteerd. Momenteel zijn wij echter wel in het proces om (een deel van) onze online cursussen geaccrediteerd te krijgen voor het lerarenregister/schoolleidersregister. Opdrachtnemer kan dus op korte termijn voldoen aan deze eis maar mogelijk niet bij uitrol. Is er een ingroeitijd voor geaccrediteerde cursussen mogelijk? 

	Antwoord
	Nee, er is geen ingroeitijd mogelijk. Zie ook het antwoord op vraag 9.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Programma van Eisen, Eis 12
	Is dit een Knock Out criteria? 

	Antwoord
	Indien u aan één van de eisen niet voldoet, is dat knock-out. Zie 2.8 Aanbestedingsleidraad.



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Programma van Eisen, Eis 12
	Geldt dit alleen voor Online cursussen of worden blended of klassikale cursussen hier in meegenomen?

	Antwoord
	Deze eis geldt alleen voor online cursussen



	Nr.
	betreft
	Vraag

	
	Programma van Eisen, Eis 22
	Van welke identity provider maken jullie gebruik?

	Antwoord
	De Azure AD is onze identity provider
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MOVARE-Personeelsbestand op peildatum 24-5-2022

Categorie Fte's Aantallen
Onderwijzend personeel 622,44 758
Onderwijs ondersteunend personeel 107,31 137
IB-ers 45,22 52
Schoolleiders 49,54 50
Onderwijs ondersteunend (zonder lesgebonden taken) 79,09 91
Totaal 903,60 1.088|





